Championnat Ligue 2025 BFC/LKGE
J5 SOUCY

PERY BFC Y&

DOCUMENT N° 1

DECISION DES COMMISSAIRES SPORTIFS
STEWARDS’ DECISION

PENALITE INFLIGEE AU CONCURRENT (NOM) :
PENALTY INFLICTED UPON THE COMPETITOR (NAME) :

NATIONALITE / NATIONALITY:

N 560 PLOTE:  MOULIN Timothee

DRIVER :

Concerne la partie de la compétitiongp: 3 -
Concerns the part of the competitiM!'m 60 - Chrono

ENONCE / STATEMENT:
Annulation des 3 meilleurs tours

MOTIF / REASON:

Les Commissaires Sportifs ayant regu un rapport du juge des faits, (Doc N° 2).
Apres avoir examiné ce rapport, convoqué et entendu le Concurrent concerné
(convocation N° 1), ont examiné l'affaire suivante, détermine que le Pilote mentionné ci-dessus a

provoqué un Incident pendant les essais qualificatifs

Les Commissaires Sportifs imposent cette pénalité conformément a I'Art. 2.24 des Prescriptions Générales et de I'Art. 12.4 du code CIK 2025

DéCi.Si.on annonceée Date / Date: 14/06/2025 Heure / Time: 15:45
Decision announced

Nom / Name Signature

Président du Collége / Chairman of the Panel.

Membres du Collége / Members of the Panel:

CLAUDE Patrick (BFC)

TELIER Mickael (GE)

NOTIFICATION AU CONCURRENT CONCERNE / NOTIFICATION TO THE RELEVANT COMPETITOR

Je soussigneé :
I undersigned.  Nom personnel / personal name

Représentant du Concurrent :
Representing the Competitor :  Nom du Concurrent / Competitor name
Certifie avoir regu notification du document N° 1 des Commissaires Sportifs de la Compétition

Cettify that | have been notified of document No. by the Stewards of the Competition.

Date : Heure / Time: Signature :
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